
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР, 3 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Тернопіль

Вік: 32 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Володіння 1С бухгалтерією: виписка рахунків, видаткових накладних,
товаро-транспортних накладних, доручень тощо Навички: - Досвідчений користувач роботи з ПК та 1С бухгалтерією -
Робота з MS Office (Word, Exсel, Power Point) - Посвідчення водія категорії «В», наявність власного автомобіля -
Ділове спілкування, робота з людьми Мови: - українська – рідна - російська – вільно - англійська – достатньо для
вільного спілкування та роботи з літературою - іспанська – початковий рівень - французька – початковий рівень з
липня 2013 р. – робота менеджером ЗЕД, просування товару на європейський ринок, пошук нових європейських
клієнтів та налагодження зв’язків із ними, робота із клієнтською базою Відвідування міжнародних виставок по
поліетиленовій продукції в Україні, Польщі, Румунії, Болгарії, Угорщині, Хорватії, Німеччині, Чехії Робота логіста:
пошук транспорту для перевезення поліетиленових деталей та труб, а також пошук вантажів для перевезення
транспортом даної фірми, підписання договорів та заявок на перевезення Робота менеджером по продажах та збут
товарів на український ринок Робота із клієнтською базою, пошук нових клієнтів по Україні Повний процес роботи із
клієнтом: виписка рахунку, контроль дебіторської заборгованості, транспортна логістика і т.п.2012 – 2013 рр. –
Тернопільський національний економічний університет, Україно – нідерландський факультет економіки та
менеджменту, спеціальність «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», диплом магістра 2008 – 2012 рр. –
Тернопільський національний економічний університет, Україно – нідерландський факультет економіки та
менеджменту, спеціальність «Менеджмент ЗЕД», диплом бакалавра із знанням іноземної мови (англійської)
Отримала сертифікат про успішний захист дипломної роботи, підписаний професором голландського університету
«InHolland», який підтверджує, що дана робота прирівнюється до робіт, виконаних згідно умов навчальних програм
країн Західної Європи27.08.2011р. – 24.01.2012р. – навчалась у Нідерландах, як студентка по обміну в університеті
прикладних наук «InHolland». Рейтинг навчання в ТНЕУ - 93 бали зі 100. Навчаючись у магістратурі отримувала
підвищену стипендію. Активно брала участь у діяльності ТНЕУ та в наукових конференціях
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